
Поводом информација које су се појавиле у медијима, а које се односе на злостављање и 

занемаривање малолетног детета и насиља у породици од стране оца У.П. на Звездари, 

Први основни суд у Београду издаје следеће 

  

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

Тужбом Градског центра за социјални рад Одељење Палилула од 05.04.2016. године 

тражено је да се Н.Т. потпуно лиши родитељског права, а У.П. делимично у односу на 

малолетно дете Л.П. Први основни суд у Београду је дана 15.05.2018. године донео 

правноснажну пресуду којом је делимично лишио родитељског права тужену Н.Т, и то 

права на чување, подизање, васпитавање, образовање, заступање, управљање и 

располагање имовином малолетног детета, док је у преосталом делу којом је тражено да се 

тужена Н.Т. потпуно лиши родитељског права, а тужени У.П. делимично лиши 

родитељског права тужбени захтев одбијен, а уједно је одбијен и предлог туженог У.П. 

којим је тражио да суд одреди привремену меру којом би до правноснажног окончања 

поступка малолетно дете поверио оцу ради самосталног вршења родитељског права. 

Одлука је донета на основу налаза и мишљења Комисије судских вештака Клинике за 

психијатријске болести “Др Лаза Лазаревић” од 31.05.2017. године из ког произлази да код 

Н.Т. нема намере занемаривања родитељских дужности, док је тужени У.П. оцењен као 

адекватан родитељ који има психолошке и материјалне диспозиције за преузимање 

самосталне бриге над малолетном Л.П, као и да поседује услове за живот малолетног 

детета у свом домаћинству и да је способан да створи материјална средства за одгајање 

детета.  

Напомињемо, наведеном пресудом малолетно дете није поверено оцу на самостално 

вршење родитељског права, а из образложења пресуде произилази да је решењем Градског 

центара за социјални рад-Одељење Палилула од 13.07.2016. године малолетној Л.П. 

признато право на смештај у установу за заштиту одојчади, деце и омладине. Ово је једини 

поступак који је вођен за вршење родитељског права над малолетном Л.П. пред Првим 

основним судом у Београду.  

У.П. није осуђиван због кривичног дела насиља у породици пред овим судом. 

Дана 24.03.2023. године, судија за претходни поступак Првог основног суда у Београду је 

дала сагласност полицијским службеницима да насилно уђу у стан ради непосредног 

хапшења учиниоца кривичног дела. 

  

  

 


